
COPIA

Provincia di Cagliari

N° 76

Comune di Sarroch

VERBALE DI  DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: Approvazione del programma della giornata dedicata alla celebrazione dell'Unità d'Italia e 
delle Forze Armate e alla commemorazione dei caduti di tutte le guerre.

L'anno duemilasedici addì ventotto del mese di Ottobre alle ore 11:45 nella Casa Comunale. 

Si è riunita la Giunta Comunale nella persona dell'Avv. Salvatore Mattana - Sindaco - 

Presidente  e dei Sigg. Assessori:   

PRESENTI ASSENTI

 GUISO EFISIO ANDREA X1

XMELIS MANUELA  2

XSALIS MASSIMILIANO  3

XSPANO MANUELA  4

XCASCHILI ANDREA  5

Assiste il Segretario Comunale D.ssa Lucia Tegas



L A  G I U N T A  M U N I C I P A L E  
 

RICORDATI i numerosi caduti della prima e seconda guerra mondiale nonché dei successivi caduti 
nelle operazioni di pace nel mondo; 
CONSIDERATO che l’Amministrazione Comunale intende organizzare come di consueto una 
manifestazione per la commemorazione dei caduti in guerra, invitando a partecipare i reduci di 
guerra, le  Autorità civili e militari e le scuole, affinché il ricordo di questa immane tragedia sia per 
sempre da monito ai popoli per evitare la guerra come soluzione dei conflitti fra gli Stati e le 
Nazioni; 
RILEVATA l’importanza dell’iniziativa, che consente di avvicinare i cittadini e in particolar modo 
i bambini a tematiche di particolare rilevanza e delicatezza; 
PRESO ATTO che la manifestazione comprende un momento solenne consistente nella 
celebrazione della Messa, dell’esibizione della banda musicale e nella deposizione delle corone 
d’alloro e in un momento di aggregazione sociale di tutta la comunità di Sarroch; 
VISTO il programma della giornata; 
PRESO ATTO che l’Amministrazione dispone della somma necessaria nei capitoli destinati alle 
feste nazionali;  
DATO ATTO che l’evento non rientra nei limiti di spesa di cui all’art. 6  c 8 DL 78/2010 in quanto 
trattasi di una celebrazione a carattere nazionale riconosciuta dal Ministero della Difesa; 
DATO ATTO che la proposta di cui alla presente deliberazione è regolarmente corredata dei pareri 
di cui all’art. 49 del d.lgs. 267/2000 e che gli stessi, inseriti in calce alla presente, ne costituiscono 
parte integrante e sostanziale; 
 
Ad  unanimità di voti, palesemente espressi 
 

DELIBERA 

1. DI APPROVARE  il programma della giornata dedicata alla  celebrazione dell’Unità 
d’Italia e delle Forze Armate e alla commemorazione dei caduti di tutte le guerre che si terrà 
il quattro novembre 2016; 

2. DI DARE ATTO che la spesa complessiva pari a € 1.500,00 trova imputazione sul capitolo 
10110008; 

3. DI DARE ATTO che per lo svolgimento della manifestazione ci si potrà avvalere del 
supporto della Pro Loco alla quale verranno riconosciuti solo i rimborsi spese in base alle 
pezze giustificative presentate e per un importo massimo di € 1.500,00; 

4. DI DEMANDARE al Segretario Comunale Responsabile degli Affari Generali gli atti 
consequenziali. 

 
 



Letto, approvato e sottoscritto.

F.to Lucia Tegas

IL SINDACO

F.to Salvatore Mattana

IL SEGRETARIO COMUNALE

ATTESTAZIONE Al SENSI DELL'ART. 49 DEL T.U.E.L.

Parere di regolarità contabile                                                      

Favorevole

28/10/2016

F.to Lucia Tegas

IL RESPONSABILE

ATTESTAZIONE Al SENSI DELL'ART. 49 DEL T.U.E.L.

Parere di regolarità tecnica                                                 

Favorevole IL RESPONSABILE

28/10/2016

F.to Lucia Tegas

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

F.to Lucia Tegas

Si certifica che la presente deliberazione è stata pubblicata all’albo pretorio dal 03/11/2016 per 
rimanervi giorni 15 consecutivi a norma dell’art.124 del T.U.E.L. e contestuale comunicazione ai 
capigruppo consiliari, ai sensi dell’art.125 del T.U.E.L.

IL SEGRETARIO COMUNALE

Per copia conforme all' originale

F.to  

IL SEGRETARIO COMUNALE


